
BUDAPESTI CORVINUS EGYETEM
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.
Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Küldöttgyűlés

2014. december 17-i üléséről
 
 
Az ülés formája: Rendes NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. december 17. (szerda) 19:00
Az ülés helye: E.2001-es Tanácsterem (1093 Budapest, Fővám tér 8.)
 
Ülésvezető:
Jegyzőkönyvvezető:
 
Az ülés résztvevői
szavazati joggal Trugly Bence tag (Küldöttgyűlés)

Szilvási Andrea tag (Küldöttgyűlés)
Taksonyi Boglárka tag (Küldöttgyűlés)
Szabó Gellért Vilmos tag (Küldöttgyűlés)
Kind Antónia szavazati jogú tag (Küldöttgyűlés)
Kokas Fábián tag (Küldöttgyűlés)
Nagy Orsolya tag (Küldöttgyűlés)
Plank Ádám tag (Küldöttgyűlés)
Schuck Róbert tag (Küldöttgyűlés)
Szabó Szilvia szavazati jogú tag (Küldöttgyűlés)
Jenővári Márton tag (Küldöttgyűlés)
Szungyi Virág szavazati jogú tag (Küldöttgyűlés)
Dobson Dániel tag (Küldöttgyűlés)
Esztrenga-Horváth Ivett tag (Küldöttgyűlés)
Szemők György szavazati jogú tag (Küldöttgyűlés)
Balogh Turul szavazati jogú tag (Küldöttgyűlés)
Almási Noémi tag (Küldöttgyűlés)
Varga Áron tag (Küldöttgyűlés)
Leel-Őssy Zsolt tag (Küldöttgyűlés)
Stan Róbert hivatalból tag (Küldöttgyűlés)
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Kapás Bianka tag (Küldöttgyűlés)
Illés Richárd hivatalból tag (Küldöttgyűlés)
Tárnok Balázs hivatalból tag (Küldöttgyűlés)
Koselák Zoltán tag (Küldöttgyűlés)
Kaizinger Tamás
Töhötöm

tag (Küldöttgyűlés)

Kocsa Norbert elnök (Küldöttgyűlés)
Pekáry Sarolta tag (Küldöttgyűlés)

 
tanácskozási joggal Pálfi Gergely (Felügyelő Bizottság)

Füzesi Adél Melinda (Felügyelő Bizottság)
 
meghívottként Csetreki Zsófia

Molnár Gyula (Kabinet)
Keresztúri Lilla (Kabinet)
Leöves Gergely
Becsey Zsolt (Oktatási Bizottság)
Lipi Balázs (GTK HÖK)
Juhász Zsombor
Farkas Fanni (KöTK HÖK)
Juhász Ádám (TTK HÖK)
Csarnai Csaba
Csurgó Ádám (GTK HÖK)
Kiss Dávid (TTK HÖK)
Szabó Judit
Petrik Ferenc
Kaponyi Erzsébet
Zoltayné Paprika Zita
Tóth Enikő
Czinderi Gábor
Szabóné Bényei Éva
Pavlik Lívia
Szabó István
Gyarmati Mariann
Pap Marianna
Palkovics László
Görög Mihály
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Rostoványi Zsolt
Szántó Zoltán
A BCE HÖK további
képviselői

 
 
Összes mandátum 13 Ebből jelen 27
Határozatképesség
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Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a Küldöttgyűlés tagjait és az egyetemi vezetés képviselőit, különös
tekintettel Rostoványi Zsolt rektorra és Görög Mihály fejlesztési rektorhelyettesre.
A Felügyelőbizottság elvégzi a mandátumellenőrzést, és megállapítja, hogy 26 mandátum jelent meg
az ülésen.

Kocsa Norbert felkéri Molnár Gyulát jegyzőkönyvvezetőnek, aki a felkérést elfogadja. Kocsa
Norbert kéri a Küldöttgyűlést a jegyzőkönyvvezető személyének támogatására.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és módosítást
javasol, miszerint a napirendbe kerüljön be a Felügyelő Bizottság 2014. évi beszámolója, és a
személyi ügyek. Kocsa Norbert kéri a módosított napirendi javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

„1. A Küldöttgyűlés a 2014. december 17-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízza
meg.
2. A Küldöttgyűlés a 2014. december 17-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi
javaslatát módosítva elfogadja.”

A Küldöttgyűlés az első határozati javaslatot 26 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett,
egyhangúlag elfogadta.
A Küldöttgyűlés a második határozati javaslatot 26 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett,
egyhangúlag elfogadta.

A BCE HÖK Alapszabályának módosítása

- Kocsa Norbert felkéri Kaizinger Tamás Töhötömöt a napirendi pont ismertetésére. Kocsa Norbert
javasolja, hogy a változtatásokról azok számossága folytán téma szerint összefüggő blokkokban
szavazzanak.

Kaizinger Tamás Töhötöm: az Alapszabály módosítása öt nagyobb területet érint. Az első a
Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságának létrehozása, mely a központi szervezet szintjére emeli a
korábban campus szinten működött Külügyi Bizottságot. Az egyetem vezetésével egyetértésben
létrejön a Rendezvényszervezési Munkacsoport szintén a központi szervezet szintjén. A harmadik
blokk Varga Áron javaslatára került be, és választmányi tagság megszűnésére vonatkozik.
Amennyiben egy választmányi tag egymás után három választmányi ülésen nem jelenik meg, akkor a
mandátuma a soron következő negyedik ülés kezdetén automatikusan megszűnik. Változott a
gazdasági szabályzat, és kikerült az Alapszabályból az érvényét vesztett kincstári kártyára vonatkozó
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szabályozás és a jutalmazási rend, amely már HTJSZ mellékletet képez.

Kocsa Norbert: a gazdálkodási rend ütközéseinek elhárítására még a március 10-ei szenátusi ülésen
tettek ígéretet az egyetem vezetésének, ugyanis bár az egyetem gazdálkodásai szabályzatai magasabb
rendűek, és így felülírják a HÖK belső szabályzatait, de ezek szinkronba hozása mindenképpen
szükséges a konzekvens működéshez.

Tárnok Balázs: mikor lép életbe a választmányi tagság megszűnésére vonatkozó új rendelkezés?
Kocsa Norbert: az Alapszabályt még a Szenátusnak is el kell fogadnia, tehát legkorábban január
végén lenne hatályos a módosítás.

További kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez nem hangzik el.

Határozati javaslat:

„1. A Küldöttgyűlés támogatja az Alapszabály módosítását és a Nemzetközi Kapcsolatok
Bizottságának létrehozását.
2. A Küldöttgyűlés támogatja az Alapszabály módosítását és a Rendezvényszervezési Munkacsoport
központi szervezet szintjére emelését.
3. A Küldöttgyűlés támogatja az Alapszabály módosítását, mely szerint a kari választmányi tagság
megszűnik, ha a választmányi tag egymást követő három választmányi ülésen nem jelenik meg.
4. A Küldöttgyűlés támogatja az Alapszabály gazdálkodási rendre vonatkozó rendelkezéseinek
módosítását.
5. A Küldöttgyűlés támogatja az Alapszabály módosítását és a jutalmazási rendre vonatkozó
rendelkezések törlését.”

Nemzetköz Kapcsolatok 26-0-0
Rendezvényszerezésu Munkapcsoport: 26-0-0
Választmányi tagság megszűnése: 26-0-0
Gazdálkodási rend módosítása: 26-0-0
Jutalmazási rend megszűnése: 26-0-0

Egyebek

- Illés Richárd a GTK HÖK Választmánya nevében megköszöni az elmúlt évek munkáját és az egy
éves elnökséget.
Varga Áron a TTK HÖK nevében megköszöni Norbertnek mindazt, amit az elmúlt évben tett.
Leel-Őssy Zsolt a Budai Campus nevében megköszöni az összes segítséget és együttműködést.
Stan Róbert a KöTK HÖK nevében megköszöni Norbert munkáját.
Pekoli Miklós a CHM nevében kifejezi háláját az egész éves támogatásért.

5



BUDAPESTI CORVINUS EGYETEM
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.
Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Kiss Dávid: a HÖOK nevében megköszöni a munkáját, amelyet ebben az évben a Corvinus és a
budapesti régió érdekében végzett, és szép példát mutatott az utódainak. A munkája nem volt
egyszerű, de büszkeség tölti el, hogy meg tudta valósítani mindazt, amit együtt elkezdtek és
elterveztek. Az gondolja, hogy akkor, amikor felkérte saját alelnökének, ezt a mostani pillanatott
látta benne.
Rostovány Zsolt: csatlakozik a dicsérő szavakhoz. Valóban kiváló munkát végzett a HÖK élén.
Sokkal jobban érzi magát, mint tavaly ilyenkor. Nehéz volt az év első fele, de azt gondolja, hogy
sikerrel vették az akadályokat, és nagyob produktívan tudtak együtt dolgozni. Nagyon sok sikert és jó
eredményeket kíván a további munkájához.
Görög Mihály: elismerését fejezi ki Kocsa Norbert vezetői tevékenységéhez, és köszöni a közös
munkát.

Tájékoztató a BCE HÖK 2015. évi előzetes költségvetési tervéről

- Kocsa Norbert: az előzetes költségvetési tervet december 8-ig elkészítette Tiringer Ákossal
együttműködve. Teljes képet majd akkor fog tudni adni, ha kiderülnek a normatív és egyéb jellegű
bevételi előrejelzések a jövő évre. Minden olyan tétel be lett tervezve, amely az egyetemi
nyilvántartásoknak megfelel, tehát pontosabb, követhetőbb, ellenőrizhetőbb lett a költségvetési terv.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a 2015-ös éve előzetes költségvetését, támogatja annak
Szenátus elé terjesztését.”

26 igen, 0 nem és 0 tartózodás

A BCE HÖK Felügyelő Bizottságának beszámolója

- Pálfi Gergely ismerteti a Felügyelő Bizottság éves munkáját. Kitér az alapszabály módosítására és az
SZMR-ek frissítésére. A tavaszi félév során elvégezték a kari választmányi ülések jegyzőkönyveinek
begyűjtését és felülvizsgálatát, melynek során egységesítették ezek kezelését, így egyre pontosabb
jegyzőkönyvek születnek az ülésekről. Az ősz folyamán felügyelték a kari választások
lebonyolítását, a választási bizottságok unkáját és az elektronikus választási rendszer működését.
Részt vettek a kari tisztújításokon és a BCE HÖK elnökének megválasztásán. A kari
elnökválasztások 5 kar esetében már lezajlottak, a kertészettudományi karon az első forduló
sikertelensége miatt december 18-án megismétlik a választást.

Határozati javaslat:

„A Küldöttgyűlés a Felügyelő Bizottság 2014. évi beszámolóját elfogadja.”
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26 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Személyi ügyek - Felügyelő Bizottsági tagok választása a 2015-ös évre

- Kocsa Norbert felkéri Pálfi Gergelyt, hogy ismertesse a javaslatát a jelöltekre.
Pálfi Gergely bemutatja a jelölteket, Füzesi Adél Melindát a Budai Campus, és Nagy Orsolyát a
Közgáz Campus képviseletében.
A jelöltek röbiden bemutatkoznak, és kérik a Küldöttgyűlés támogatását.

Kocsa Norbert három tagú szavazatszámláló bizottságnak felkéri Kiss Dávidot, Juhász Zsombort és
Szabó Juditot. A jelöltek a felkérést elfogadják.

Kiss Dávid ismerteti a szavazás eredményét.

Határozati javaslat:

„A Küldöttgyűlés a bizottság összetételét támogatja.

A Küldöttgyűlés - titkos szavazással - támogatja Füzesi Adél Melinda FB taggá választását.

A Küldöttgyűlés - titkos szavazással - támogatja Nagy Orsolya FB taggá választását.”

Bizottság felállítása: 26 igen, 0 nem, 0 tartózkodás
Füzesi: 26 igen, 0 nem, 0 érvénytelen
Nagy: 25 igen, 0 nem, 1 érvénytelen

Elnöki beszámoló a 2014-es évről

- Kocsa Norbert ismerteti elnöki beszámolóját, mely nem csak az elmúlt évéről szól, hanem az elmúlt
évek tevékenységéről, attól kezdve, hogy 2011 februárjában belépett a szervezetbe. Gyorsan
beilleszkedett a GTK HÖK csapatába, és rengeteg sikeres projektbe tudott becsatlakozni Bardóczki
Veronika vezetésével, majd csatlakozott a HR Munkacsoporthoz is, mint referens. 2012 októberben a
GTK HÖK oktatási felelőse lett, és 2013. július 1-jével a KöZGÁZ Campus oktatási referensévé
választották. A következő egy év során sok újítást vezettek be, és máig tartó rekordot állíott fel a
megválaszolt hallgatói kérések számában. Ezután Kiss Dávid felkérésére a BCE HÖK alelnöke lett
1,5 évre, melynek során az egyik legbüszkébb az 2013-as Educatio kiállításra, mint megvalósított
projektre.

2014. január 1-én lépett hivatalba, mint elnök. Munkája örömteli volt, de nagyon sok negatívum is
érte. A Médiaközpont működése a referensválasztás körüli egyet nem értés miatt időlegesen leállt, de
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aztán sikerült a működést újraindítani. Sikerült rendezni a kollégiumi kulturális hozzájárulás kérdését
is. Márciusban a hallgatói tankönyvellátás problémájával foglalkoztak elsőrendűen. Ez a próbálkozás
sajnos meghiúsult. Szintén ekkor kezdődött egy jogi személyiség létrehozása, melynek célja a HÖK
finanszírozásának kiegyensúlyozása és új bevételek, esetleges pályázati pénzek megtalálása annak
érdekében, hogy a hallgatók számára minél többrétű - a szigorúan vett érdekképviseleti
tevékenységen túlmutató - szolgáltatást tudjon nyújtani a szervezet. Az egyesület bejegyzése meg is
történt. Jelentős TVSZ és HTJSZ módosítások kidolgozásában vettek részt, melyeket külön köszön
Becsey Zsoltnak, Kaizinger Tamás Töhötömnek, Kapás Biankának és Tárnok Balázsnak.
Májusban a kollégiumok kapcsán történt HTJSZ módosítás, illetve a nyári projektek (EFOTT,
Közgáz Évzáró Fesztivál) előkészítése folyt.
Ősszel kezdődött el a gazdasági tréning, amely hatékonyabbá tette a gazdasági bizottság
tevékenységét. Hátra van még ennek a tesztelése. Októberben sikerült rendezni a közéleti-
érdekképviseleti ösztöndíjak rendszerét, illetve lezajlott november során egy International Day-el
egybekötött Erasmus Expo, amely nagy sikert aratott.

Az Oktatási Bizottságból szeretné kiemelni a Becsey Zsolt által létrehozott Közösségi
Kezdeményezések Fórumát és az általunk finanszírozott jelnyelvi képzést. Többé kevésbé sikerült a
GMF által támasztott elvárásoknak is megfelelni, de még jobban oda kell tenni magunkat, ám ez nem
csak egy rajtunk álló történet. Voltak itt-ott hiányosságok, melynek köszönhetően elekrülethetetlen
zéró toleranciát vezettek be, amelyhez a HÖK talán nehezebben tudott idomulni, mint az egyetem
más szervezeti egységei, ugyanakkor stabil alapot teremtettünk a következő időszak számára.
Diákjóléti ügyekben 2,5-3 referenst "fogyasztottunk el" ebben az évben, reméli, hogy megtalálják a
balanszot ebben a jövőben. Diákszervezeti ügyekben két referens látta el a feladatokat, nagy újítás
volt idén a diákszervezeti kiadvány megjelentetése, mely nagy sikert aratott, illetve elkészült egy
diákszervezeti hatástanulmány, melyet januárban prezentálni fognak az egyetem vezetésének is.
Végül, de nem utolsó sorban újra felállt a Médiaközpont, ami közösségi térré változott, és sikerült 18
új embert bevonni a munkába, valamint készül a minden kommunikációs csatornát egybefogó
corvinus média weboldal is.

Illés Richárd: amikor oktatási felelős lett, akkor remegett a lába, hogy hogyan tudja majd átvenni ezt
a posztot a mindent tudó Norbitól. Nagyon sok feladat állt előttünk, és nagyon jól helytállt ebben a
munkában, és ezért mindehhez csak gratulálni tud.
Tárnok Balázs: Nemrég kezdett el vele dolgozni, mint ügyvivő elnök. Szeretné megköszönni, hogy
akármikor bizalommal fordulhattak hozzá.

Pálfy Gergely: Szeretné elmondani, hogy az ő pártfogása alatt került ebben a pozícióba, és nagyon
köszöni, hogy mindig számíthatott rá a munkája során.

Kocsa Norbert: nem szeretne búcsúzkodni, igyekszik segíteni még a jövő év elejének munkájában,
mindamellett nagyon sok mindenkitől tanult valamit, valamit köszönhet mindenkinek. Az elmúlt
1396 napot nagyon pozitívan élte meg, és nagyon jó munkát, erőt, egészséget kíván a mindenkinek.
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Kaizinger Tamás Töhötöm: nem egy egyszerű dolog Norbertet követni bármilyen pozícióban.
Személy szerint tényleg sokat tanult tőle, szakmailag és emberileg is. Szeretné neki megkösözöni ezt
az idősuakot, és további sok sikert kíván neki.

Határozati javaslat:

„A Küldöttgyűlés a BCE HÖK elnökének 2014. évi beszámolóját elfogadja.”

25 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

Napirend előtt

- Kaizinger Tamás Töhötöm felolvassa Tiringer Ákos levelét, melyet a meghívásra válaszul küldött,
mivel személyesen nem tud részt venni az ülésen.

____________________

ülésvezető

____________________
résztvevő

P.H.
____________________

jegyzőkönyvvezető

____________________
résztvevő

Budapest, 2014. december 17.
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